

## 您知道吗?

中共迫害之前，法轮功是中国最有人气的气功，祛病健身和提升道德有口皆碑。

一九九二年北京东方健康博览会，法轮功被誉为“明星功派”；一九九三年荣获博览会最高奖“边缘科学进步奖”及“特别金奖”，创始人李洪志先生获“受群众欢迎气功师”称号。

一九九六年一月，法轮功主要著作《转法轮》被列入北京市十大畅销书。

一九九七年三月十七日，《大连日报》载文《无名老者默默奉献》，报道古稀老者因修炼法轮功为村民义务修路的事迹。

一九九八年七月十日，《中国经济时报》以《我站起来了！》为题，长篇报道河北邯郸妇女谢秀芬瘫痪十六年，修炼法轮功后恢复行走能力。

一九九八年十一月二十四日，上海电视台报道了“全世界约有一亿人在学法轮大法”。◇



▲这是迫害之前，1998 年 11 月 10 日，广州《羊城晚报》整版报道法轮功祛病健身的神奇功效。

## 曾两遭劳教迫害 德州李晓霞又遭非法批捕

【明慧网】二零二一年十一月二日，德州市公安局伙同平原县公安局，出动多辆警车众多警察，对平原县多名法轮功学员实施绑架、抄家、骚扰等迫害。目前法轮功学员李晓霞仍被非法关押在德州市看守所，已遭非法批捕。

50 多岁的李晓霞，在修炼法轮功之前身体有病，又是再婚家庭。丈夫有三个孩子，一个母亲，还有一个脑子有病的叔叔，都和她们一起生活，她活得很苦很累。

一九九九年二月经亲戚介绍，李晓霞开始修炼法轮大法。她看完《转法轮》后，努力按师父讲的真善忍做人做事，遇事找自己的不足，慢慢地她的家庭变了，丈夫也不嗜酒如命了，孩子们也明真相得福报，一家人过着快乐日子。

可是，一九九九年中共江泽民集团开始诬陷迫害法轮功，李晓霞遭受了各种非人的迫害和折磨。

二零零零十月八日，平原县“610”的头子咸德海、国保大队李峰等绑架了李晓霞，直接送到王村劳教所，非法劳教了三年。

二零零六年四月二十五日，李

晓霞在家中被平原县“610”李长忠、秦杨和一个姓陈的司机强行绑架，并关入看守所。后李晓霞正念走脱，流离失所一段时间。后因挂念家人，回家探望而被张振义、警察绑架，关押在看守所。二零零六年九月被劫持到济南第一女子劳教所非法劳教两年。

二零一六年五月，平原县开发区派出警察闯到前曹镇大五里村，逼着村支书找李晓霞等，逼他们去派出所写保证、签字，不配合就拘留。五月十六日，李晓霞上午八点半没去开发区派出所报到，警察就闯到家中去骚扰、威胁。

二零二一年三月份，在所谓“清零”行动中，两警察和村支书上门骚扰李晓霞。

二零二一年十一月二日，李晓霞再遭绑架、批捕。

另外，同时遭绑架的曹小燕被关押数天后放回家，现被警察居家监视半年，不准外出，还在曹小燕家的沙发底下偷放了监听器。

李晓霞遭迫害更多情况请见《山东妇女二次遭劳教迫害 家庭再被拆散》。◇

## 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可

能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



# 屡遭中共迫害 山东德州市张秀琴被逼吃不明药物

【明慧网】二零二一年十一月七日，德州市法轮功学员张秀琴被劫持到德州看守所，期间被逼吃无名药，所谓“降血压”。她回家不久，腿就红肿溃烂，现在才逐渐好转。

二零二一年十一月七日上午，张秀琴在储藏室门口，被德城区公安分局国保和新河东路派出所人员堵住并绑架，被非法关押到德州看守所。二零二一年十二月十四日，张秀琴以所谓“取保候审”形式回家。在看守所期间，张秀琴被逼吃无名药物，不吃就给戴手铐、脚镣。回家后不长时间，腿上就开始红肿溃烂。

## 坚持信仰真善忍 屡遭迫害

张秀琴，现年70岁，是德州市不锈钢厂退休职工。坚持信仰，按真、善、忍做好人，却屡遭迫害，包括被非法跟踪、监控、绑架、抄家、勒索、恐吓、殴打、骚扰等等。这一系列的迫害，使她一家人常年不得安宁，身心受到极大伤害。

一九九九年七月二十日，中共江泽民邪恶集团疯狂抹黑迫害法轮功，张秀琴非常不解，因为她认识的人就有炼法轮功的，根本不象电视上说的那样。七月二十五日，张秀琴得到一本《转法轮》，自己去看，去了解。张秀琴读完几遍之后，明白了做好人的道理，身心健康，受益匪浅。

二零一零年十月二十九日，张秀琴给人讲法轮功真相时被绑架。国保大队张希坤、刘大伟等被叫来，张秀琴给他们讲真相，还没说完，刘大伟一把抓住她的胳膊狠狠地往门上推撞，胳膊被撞伤，当时就不能动了。然后把她带到另一楼上，逼她说出家庭住址和姓名，无果。下午，秀琴被强制验血，后关进看守所。期间，刘宁和一圆脸警察到看守所提审，威胁恐吓张秀琴，不说就判刑等。还被抄了家，家被翻得一片狼藉，抢走了二千一百元钱。在看守所，被非法关了一个月，女婿被勒索一万元。

二零一六年四月二十二日大绑

架中，张秀琴被绑架到德城区公安局。被非法审讯一天后，被送到德州看守所，期间由刘大伟和刘宁等非法提审。关押一个月后，又被劫持到在二屯镇办的洗脑班，还被不法人员弄坏了假牙。六月二十四日，张秀琴从洗脑班回家。同年十月十三日，张秀琴遭德城区国保非法传唤。

## 遭跟踪敲门骚扰

二零一七年，邪党十九大前夕，张秀琴在一次回家后，发现有几个人在楼道里拍照。

二零一八年五月十三日，张秀琴发现都有人跟踪，楼下也有蹲坑的便衣和黑车。六月十四日早上，德城区新河东路派出所警察去张家敲门骚扰。七月八日，张秀琴在自家用播放器播放，听“513”节目被德城区新河东路派出所三个警察非法骚扰。

二零二一年三月二十四日下午，两个警察去张秀琴家敲门骚扰。◇



## 迫害法轮功 法网难逃

## 德州公安局原法制处长李志勇遭报被除职

【明慧网】据二零二二年一月二日山东消息，德州市公安局正处级干部李志勇，涉嫌严重违法，被开除公职。实则是因他参与迫害法轮功而得到的报应。

李志勇，男，汉族，一九六一年六月生，山东平原人。曾任德州市公安局法制科副科长、法制信访处副处长等职；二零零六年七月任德州市公安局法制处处长，二零一二年九月任德州市公安局治安支队支队长，二零一七年六月任中共德州市警察训练学校党总支书记，二零二一年三月至今任德州市公安局正县级干部。

公安局法制处，是公安机关的综合性职能部门，是内部执法监督工作的主管部门，是劳动教养审批案件和行政复议、行政诉讼以及国

家赔偿案件的办案部门。李志勇在任德州市公安局法制处处长和治安支队支队长六年间，德州市公检法不法人员对本地信仰真善忍做好人的法轮功学员绑架、抄家、入室抢劫、敲诈勒索、跟踪监视、酷刑折磨、非法劳教、判刑等等迫害，造成法轮功学员家破人亡，妻离子散等诸多痛苦和伤害。

如：二零零七年九月一日上午，法轮功学员韩美成去河东开发区发放真相资料，被警察绑架、抄家，并把他关押在德州市看守所。韩美成被非法拘押后，德州市公安局副局长、经济开发区分局局长范素云直接过问此事，执行邪党对法轮功迫害的密令，无视法律程序，劳教韩美成一年半，并没收私人物品笔记本电脑等。韩美成的妻子是

教师，儿子还很小，因受中共谎言毒害，被迫与丈夫离婚。韩美成于九月十一日早五时被秘密送往淄博王村劳教所。

二零零七年九月十四日上午，德城区公安分局国保大队长张希坤带了五、六个人闯入程碧工作单位，强行绑架至德州市看守所，将程碧关进小黑屋、罚站吊铐、照相、按手印、穿号服、强制干奴役活等。九月二十九日上午，国保大队刘大伟带领几个警察，把程碧强行绑架到一辆警车上，送济南第一女子劳教一年九个月。

善恶到头有报。希望参与迫害法轮功学员的各级人员，倾听法轮功学员讲的真相，摆脱中共恶魔的魔爪，将功补过，善待法轮功，为自己与家人多积一点福德，才能有未来。◇